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毎日楽しく学校に通うことができていると思う。

学校の雰囲気がよく、みんないきいきと活動していると思

う。

学校や教室はきれいに整えられ、落ち着いて学習に取り組

める環境であると思う。

朝読書には熱心に取り組んでおり、家でも本を読むように

なったと思う。

授業では、自分の考えをまとめたり、発表したりする場があ

ると思う。

授業は、わかりやすいと思う。

家庭学習（宿題、塾や家庭教師を除く）を計画的にしている

と思う。

基礎基本的な学力が身に付いてきた、あるいは、学力が向

上してきていると思う。

学校行事では友だちと協力し、積極的に参加していると思

う。

係活動（専門委員会や教科係等）に積極的に取り組んでい

ると思う。

清掃活動に積極的に取り組んでいる。

毎日、健康や安全に気をつけて生活していると思う。

身だしなみが整い、ルールや時間を守って学校生活をお

くっていると思う。

部活動には積極的に参加していると思う。※部活動に加入

している生徒のみ回答

問題や悩み、トラブルが生じた時、先生は相談にのってくれ

ていると思う。

他の人へ感謝や思いやりの気持ちを大切にしていると思

う。

学校外でも、社会のマナーやルールを心がけていると思

う。

職業調べや職場体験、上級学校訪問など、将来について

考える活動に意欲的に取り組んでいると思う。

挨拶が自然にでき、礼儀正しく生活することができていると

思う。

ボランティア活動に積極的に行っている、または、機会があ

ればやってみたいと思う。
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①令和３年度 学校評価 【生徒】集計結果（グラフ）

４

そう思う

３

少しそう思う

２ あまり

そう思わない

１

そう思わない

単位：％（小数点以下を四捨五入）
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